



ROMANIA

JUDEȚUL CALĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușețelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna Mitreni, județul Călărași, C.P-917175, CF-3966290	e-mail: comunamitreni@gmail.com ; primariamitreni@yahoo.com ; primaciamitreni@gmail.com ;
Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322	 http://www.primariamitreni.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29 iunie 2020 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată potrivit art. 13 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 114/ 23.06.2020 și prin convocatorul nr. 2500/23.06.2020.

Având în vedere circulara nr. 2249/25.03.2020 de la Instituția Prefectului-Județul Călărași, Serviciul Verificarea Legalității Actelor Normative și Contencios Administrativ, înregistrată la instituția noastră cu nr. 1288/25.03.2020 referitoare la adresa comună a M.A.I. și a M.L.P.D.A. cu privire la măsurile de punere în aplicare a ordonanței militare referitoare la regimul de urgență, vă comunicăm că ședința ordinară a Consiliului local Mitreni din data de 31 martie 2020 s-a desfășurat on-line, iar consilierii au luat cunoștință de materialele de ședință atât on-line, acestea fiind postate pe site-ul primăriei cât și comunicate și explicate de către secretarul general al comunei prin mijloace electronice (inclusiv telefonic) cât și în format fizic.

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ – , domnul președinte de ședință Ion Ion deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

1. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării sprijinului financiar pentru Asociația Grup de Acțiune Locală Colinele Argesului, în cadrul Proiectului Înființare Centru de zi pentru Copii Mitreni**
3. **Diverse probleme locale**

Domnul primar Minciuna Tudorica dă cuvântul președintelui de ședință, domnul consilier local Ion Ion, pentru a conduce ședința.

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Doamna secretar al comunei, Oprican Mariana, prezintă spre studiere și consultare, de către consiliul local, procesul-verbal al ședinței ordinare din 28 mai 2020 a Consiliului Local Mitreni.

Se supune spre aprobare procesul-verbal prezentat și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție, apoi este semnat de secretarul comunei și de președintele de ședință.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Cristea Florin, Dăscalița Ionuț, Duluman Gelu, Ion Ion, Podaru Gheorghe, Stama Mariana, Tudor Nicoleta, Trăznitu Dumitru, Vasile Mircea, Vișan Petruța, Voicu Ion, Panait Ciprian, Toma Alexandru.

Potrivit art. din OUG nr. 57 privind codul administrativ, domnul primar Minciuna Tudorica –în calitate de inițiator al proiectelor de hotărâri -aduce la cunoștință suplimentarea ordinii de zi, cu următoarele puncte: Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor-etapa II” dezvoltat de către Administrația Națională "Apele Române" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia.

Din acest moment, mulțumind pentru încrederea acordată și asigurând consiliul local că lucrările ședinței de astăzi se vor desfășura în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, președintele de ședință solicită consilierilor să facă propuneri și pentru dezbateră a altor probleme curente care să fie înscrise la ordinea de zi.

Nemaifiind și alte propuneri, domnul președinte de ședință arată ca va trece la parcurgere ordinii de zi și solicită domnului Ghioca Ioan să dea citire referatului privind rectificarea bugetului local pe anul 2020, apoi solicită domnului primar, Minciuna

Tudorică, să dea citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 ,apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 44 din 29 iunie 2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020**, cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilierisă să se treacă la cel de-al doilea punct pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general Oprican Mariana să dea citire referatului privind aprobarea acordării sprijinului financiar pentru Asociația Grup de Acțiune Locală Colinele Argeșului, în cadrul Proiectului Înființare Centru de zi pentru Copii Mitreni , apoi solicită domnului primar Minciună Tudorică să dea citire **Proiectului de hotărâre aprobarea acordării sprijinului financiar pentru Asociația Grup de Acțiune Locală Colinele Argeșului, în cadrul Proiectului Înființare Centru de zi pentru Copii Mitreni** , apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind, aprobarea acordării sprijinului financiar pentru Asociația Grup de Acțiune Locală Colinele Argeșului, în cadrul Proiectului Înființare Centru de zi pentru Copii Mitreni, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 45 din 29 iunie 2020 privind aprobarea acordării sprijinului financiar pentru Asociația Grup de Acțiune Locală Colinele Argeșului, în cadrul Proiectului Înființare Centru de zi pentru Copii Mitreni**, cu 12 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție, și o abținere, respectiv doamna consilier local Stama Mariana.

Domnul președinte de ședință propune domnilor consilierisă să se treacă la cel de al treilea punct pe ordinea de zi și solicită doamnei secretar general Oprican Mariana să dea citire Referatului privind punerea la dispoziția proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor–etapa I” dezvoltat de către Administrația Națională "Apele Romane" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia..apoi solicită domnului primar, Minciună Tudorică, să dea citire **Proiectului de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor–etapa I” dezvoltat de către Administrația Națională "Apele Romane" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor–etapa I” dezvoltat de către Administrația Națională "Apele Romane" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia., numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 46 din 29 iunie 2020 privind punerea la dispoziția proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor–etapa I” dezvoltat de către Administrația Națională "Apele Romane" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia**, cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

7. Diverse probleme locale

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier, Ion Ion

SECRETAR GENERAL COMUNA, Oprican Mariana